23 gennaio 2015

ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello

1. (6 punti) Si calcoli
_ 1 —cosx — & sin(3z?)
lim :
z—0 32tg (€2 — 1) — 2z sin(z?)

lo erdonppe A Taglen di cosx @

Cos = A~ B+ Eoao(x¥) .
£ 2
S PR S S %%%w@g% d@w YAEVY
‘ . van be da @apealevias - -1
L {z & o A ’ . -
et = EF ot } Y i:ji’% %1; ;E;?@@gwm@ A @”ﬁaf@@@ég4§ pee @j

Qe
eha wtmi &

5 N _}g-u 4 ﬁ«:k
s ) X+ o).
’ ’
s t» = @ /‘wﬁ gﬁ . é E
Evole*)  da & & 2 F P
s P 1T B N Y T
Y L om e I S
2x + B2 po(x*) = IxvATO(RT) .

- K, KT pa

“?5 ) 3 e %@9
miaw = S v dxT)
A-cax = 2 7 = i N
K (2xeant+0(x*)) = 2%

ke e %or) ~ 2% Fva ")

4 )

oy kO K A
o f V&@ ) ;{;mmmwi P g% P .
48

- e 4 ) %o

2xt4o(x




ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello 23 gennaio 2015

2. (6 punti) (i) Per ciascuna delle serie qui sotto definite si determinino tutti i valori z € R per cui
essa converge:

@ T (L) o S oars ()

(ii) Si calcoli la somma della serie (4) per z =0 e la somma della serie (B) per z = 0.
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3. (6 punti) Per ogni valore del parametro o € R si determini la soluzione y(z) del problema di
Cauchy

y// + 3y/ — _26—3z
y(0)=0
y'(0) =«;

si determini quindi per quale valore di « si ha 1114{1 y(z) = 0.
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